
   

 
Összefoglaló lakossági fórumról 

 
A lakossági fórum 2010. 07. 15.-én zajlott le. 
 
A lakossági megjelentekről jelenléti ív készült. 
 
A fórumon mint előadó vett részt Zelenyánszki Miklós Jegyző, Farkas László a 
Csatornamű Társulat elnöke és Endrész László mint a nyilvánosságot biztosító cég 
képviselője. 
 
A lakossági fórum összehívásának aktualitását az adta, hogy az előkészítési fázis 
lényeges eleme történt meg, mégpedig a 2. körös pályázat benyújtása. 
 
A lakossági fórumon a vártnál kevesebben vettek részt, melynek oka azon túl, hogy a 
lakosság megélhetését is biztosító dinnyetermesztés a szedés státuszába lépett, az is, 
hogy a lakosság tudomásul vette a csatornázás szükségességét. 
 
A megjelenteket köszöntötte a település jegyzője, aki elmondta, hogy a 
szennyvízberuházás megvalósításának jelentős mérföldkövéhez érkezett a település. 
2010. július 6.-án beadásra került a 2. körös pályázat. 
 
Ez azt jelenti, hogy ha ez elfogadásra kerül, akkor idén akár el is kezdődhet a konkrét 
kivitelezés. Az Önkormányzat ezért akár feltételes kikötésekkel, megkezdi a 
közbeszerzési eljárások lefolytatását, ha a KvVmFI jóváhagyja az ezekkel kapcsolatos 
dokumentációkat. 
Kérte a jelenlevőket, hogy buzdítsanak mindenkit az önerő fedezetét biztosító társulat 
hozzájárulás fizetésére. 
 
Elmondta, hogy bárkinek bármilyen kérdése, problémája akad a 
szennyvízberuházással, bármikor megkeresheti, bizalommal fordulhat hozzá. 
Kiemelte, hogy a település megszervezi az adósságrendező rendszert, amelynek 
keretén belül a társulati hozzájárulás fizetésével kapcsolatban segítségnyújtásra lesz 
lehetőség a rászorultak tekintetében is, ami természetesen nem a díj elengedésével 
azonos. 
 
Második előadóként Farkas László a Társulat elnöke elmondta, hogy az utóbbi időben, 
ahogy az események is felgyorsultak, jelentős mértékben megnőtt a befizetések 
aránya, ami bíztató jel a jövőre nézve. Az Elnök Úr is a befizetések fontosságára hívta 
fel a figyelmet, kiemelve ennek hatását az egész projektre. 
Rövid tájékoztatást adott a társulat jelenlegi pénzügyi helyzetéről, mely óvatos 
optimizmusra adhat okot. 
 
A nyilvánossággal kapcsolatban elhangzott, hogy a pályázat leadásának ténye olyan 
fontos pont, hogy sajtóközlemény kiadása és sajtótájékoztató lesz ezzel kapcsolatosan 
összehívva. 
 
A beszámolókat követően kérdések feltételével folytatódott a lakossági fórum. 



   

A kérdések egyik a fizetési fegyelmet kifogásolta, amire a Jegyző Úr reflektált, 
kiemelve, hogy mindenkinek kötelessége a fizetés, ez alól nem mentesül senki, 
azonban vannak különféle lehetőségek a rászorultság függvényében kedvezmények 
igénybevételére. 
A kérdések másik része arról szólt, hogy a jelenleg üres telkek után a tulajdonos nem 
fizet hozzájárulást és mi lesz, ha pár év múlva mégis épül rá lakóépület. 
A település jegyzője elmondta, hogy ebben az esetben az építtető hálózatfejlesztés 
formájában ugyanúgy megfizeti a csatornahálózat rá eső részét. 
 
Mivel több kérdés nem volt, így a Jegyző a lakossági fórumot lezárta. 
 

Az összefoglalót Összeállította: Endrész László (KÖVITE-PLUSZ Kft.) 
 
 

 
 
 

 
 
 
A projekt az Európai Unió támogatásával, 
Az Európai Regionális Fejlesztési Alap 
Társfinanszírozásával valósul(t) meg. 
 
 


